

Справка
по итогам плановой проверки ГБУСО «Локнянский психоневрологический интернат» по вопросу «Распоряжение текущими доходами и имуществом недееспособных подопечных».

В соответствии ст. 34.35.36.37 Гражданского Кодекса Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 24.04.2008г. № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», Законом Псковской области от 19.12.2007г. № 726-ОЗ «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Псковской области», на основании приказа территориального отдела Локнянского района от 04.03.2015г. № 42-ОВ «О проведении плановой проверки ГБУСО «Локнянский ПНИ», консультантами территориального отдела Локнянского района ГГУСЗН ПО Труховой Н.В. и Шараповой В.В. проведена плановая проверка ГБУСО «Локнянский ПНИ». Проверка проведена в присутствии директора ГБУСО «Локнянский ПНИ» Васильева А.А., социального работника Графовой И.М.

Цель проверки: Защита прав и законных интересов недееспособных подопечных, контроль над обеспечением сохранности имущества подопечных, расходованием денежных средств, принадлежащих подопечным.

В ГБУСО «Локнянский ПНИ» состав бюджетного отделения составляет 64 человека, из них 11 граждан признаны в судебном порядке недееспособными. Троє из 11 недееспособных обеспечиваются ПНИ – Львова Н.М., Горельшева В.И., Тульскова В.В. имеют постоянную регистрацию по месту жительства в д. Старые Липы, остальные зарегистрированы по месту пребывания. В течение 2014 года никто из недееспособных обеспечиваемых не проходил стационарное лечение в учреждениях здравоохранения.

Условия проживания подопечных хорошие. В комнатах чисто, уютно, имеются телевизоры и холодильники индивидуального пользования. Спальные места подопечных заправлены чистым постельным бельем. На двери каждой палаты выведен список проживающих, график проветривания и влажной уборки палаты. На момент проверки продуктов питания в личных холодильниках не было.

Проверено наличие имущества, приобретенного по обращениям подопечных обеспечиваемых в течение 2014 года, за которое опекун отчитался до 01 февраля 2015 г. Все личное имущество внесено в описи, хранящиеся в личных делах подопечных, кроме этого учитывается в учетных тетрадях, которые ведут сестра-хозяйка и завхоз. Имущество подопечных недееспособных Львовой Н.М., Петровой А.В. непригодное для дальнейшего использования списано в январе 2015 года

Денежные средства, принадлежащие подопечным, социальный работник получает 2 раза в месяц в кассе учреждения по расходному ордеру. Отчет о расходовании денежных средств, принадлежащих недееспособным обеспечивающим, социальный работник предоставляет бухгалтеру в установленные сроки.

Продукты питания, закупаемые по желанию и за личные средства недееспособных обеспечивающих, в подписанном виде хранятся в отдельном холодильнике для продуктов в кабинете медработника. Содержимое холодильников и качество находящихся в них продуктов контролируется медицинским работником и руководителем учреждения.

Проверены личные социальные дела недееспособных подопечных. В личных делах Смогуровой Е.В., Петровой А.В., Грязновой А.В., Бухановой Г.П. отсутствуют сведения о наличии или отсутствии прав на недвижимое имущество. В делах Булатовой В.Г., Двойченковой Г.Н., Горелышевой В.И., Тульской В.В., Эйдельман Э.Х., Львовой Н.М., имеющих в собственности жилые помещения (либо долю в жилых помещениях), запросы по выпискам из лицевых счетов, оплате коммунальных услуг и содержания жилья имеются. Ответы на запросы получены не в полном объеме. Кроме этого в делах недееспособных отсутствует или имеется устаревшая информация о родственниках.

Недееспособные Горелышева В.И. и Петрова А.В. по личному желанию принимают участие в проведении влажных уборок палат, общего коридора, также помогают на животноводческой ферме подсобного хозяйства.

В медицинских картах недееспособных отражены медицинские осмотры за 1 квартал 2015 года, но отсутствуют сведения о полученных средствах реабилитации, сроках их эксплуатации (инвалидные коляски).

В соответствии с планом социально-культурных мероприятий на 2015 год ежемесячно проводятся поздравления с днем рождения. К Международному Дню 8 марта для подопечных организованы сладкие подарки, к Пасхе накрыт праздничный стол.

С 23 апреля 2015 года, каждый четверг месяца, будет работать кружок «По интересам...». Для этого Графовой И.М. закуплены альбомы, карандаши, фломастеры, раскраски, пазлы, конструкторы «ЛЕГО».

Из беседы с недееспособными обеспечивающими следует, что они довольны условиями проживания, питанием, а также приобретенным для них имуществом. Внешний вид подопечных опрятный.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

1. Исполнение опекуном обязанностей по защите прав и интересов недееспособных обеспечивающих, по предоставлению квалифицированной и своевременной медицинской помощи, по осуществлению ежедневного бытового ухода, признать удовлетворительными.

2. Рекомендации органа опеки и попечительства, указанные в справке от 25.11.2014г. учтены и выполнены.

РЕКОМЕНДАЦИИ:

1. Социальному работнику, отвечающему за ведение личных дел недееспособных, продолжить работу по проверке сохранности и использования жилья, находящегося в собственности подопечных, платежам за содержание жилых помещений.

Срок исполнения: Два раза в год – март и октябрь.

2. Социальному работнику запросить сведения по родственникам всех недееспособных подопечных.

Срок исполнения: до 01.09.2015г.

3. Социальному работнику запросить в Управление государственной регистрации, кадастра и картографии сведения о наличии или отсутствии прав на недвижимое имущество у Смогуровой Е.В., Петровой А.В., Грязновой А.В., Бухановой Г.П.

Срок исполнения до 01.07.2015г.

4. Старшей медсестре учреждения привести в порядок ИПР инвалидов в части обеспечения инвалидов средствами индивидуальной реабилитации со сроками поставки и использования.

Срок исполнения: по мере получения средств индивидуальной реабилитации.

Консультанты ТО
Локнянского района

Н.В.Трухова
В.В.Шарапова